

日喀则救援人员徒步40公里

在西藏打通“生命通道”

受25日尼泊尔强震波及,西藏日喀则市吉隆、聂拉木、定日三县受灾严重。据新华社消息,截至26日24时,至少有20人死亡,4人失踪,58人受伤,转移安置24803人。当地余震不断,最大震级达到了7级。截至目前,日喀则灾区倒塌房屋1206户,有9974户房屋不同程度受损。另有54座寺庙受损。目前,日喀则市出动救援力量17361人次,动用大型机械34台。

“人没事是万幸,但房子基

本没了。”55岁的吉隆镇扎村村村民达瓦说。村子里,数百名村民被安置在帐篷里。

在“世界屋脊”上救灾,难度更是常人难以想象。雨雪天气连绵,沿途道路泥泞,泥石流、山体滑坡……大自然给前往救灾的人员出着一道又一道难题。中尼交界的我樟木口岸,平时车流人流不断,震后成了“孤岛”。为争取时间、打通“生命通道”,参与救援的日喀则消防支队队长加阿次登带领30多名

救援人员,带着生命探测仪、多功能减扩仪、担架、铁锹等工具,从聂拉木县城徒步近40公里前往樟木口岸。

7个医疗队、5个防疫队紧急赶赴灾区,流动医院应运而生。“我们将不惜一切代价救治受伤人员,做好疾病防控工作,防止灾后出现任何疫情。同时,妥善处理好遇难人员的善后事宜。”日喀则市委书记丹增朗杰说。

(据《新民晚报》)

中国医疗救援队抵达尼泊尔

在中国国际救援队前一日抵达尼泊尔开展救援后,中国政府向尼泊尔派出的首支医疗救援队27日也抵达加德满都,即将投入灾区的抗震医学救援。

这支队伍由国家紧急医学救援队四川队相关单位58人组成,当地时间27

日上午抵达加德满都特里布万国际机场。医疗队计划在尼泊尔灾区工作10天左右,他们携带了必要的医疗设备、物资耗材以及生活保障物资,预计能满足在尼泊尔工作、生活两周所需。

(据中新网)



受灾群众得到安置

4月27日,解放军救援队给灾区儿童分发早餐。尼泊尔强震给西藏造成巨大影响,地震发生后,西藏自治区党政军警民全力投入抗震救灾,受灾群众得到妥善安置。

新华社记者 陈天湖 摄

地震中已有4名在尼中国公民遇难 滞留尼中国游客正有序回国

外交部发言人洪磊27日证实,已有4名在尼泊尔的中国公民在地震中遇难。

洪磊在当日例行记者会上表示,在尼泊尔的中国公民有4人遇难,其中1人是游客,1人是珠峰南侧登山人员,另外2人是在尼承建项目的中资公司员工。

洪磊说,据了解,地震发生前,在尼泊尔有3000到4000名中国游客,其中赴尼泊尔旅游团游客1000多人,自行前往的游客3000多人。

27日,中国国航、东航、南航、川航计划执行往返尼泊尔航班共14班,中国滞留尼泊尔的游客正有序回国。

截至27日17时,国家旅游局排查到北京、四川、黑龙江、重庆、云南、湖北、上海、陕西等8省的51个团队及个人游客,领队共1161人滞留尼泊尔,其中有22个团队、574人已顺利回国,另有5个团、110人拟于27日晚乘机回国,剩余人员均得到妥善安置。

国家旅游局驻尼泊尔办事处继续配合做好滞留游客服务工作,在加德满都机场外安排旅游大巴供滞留游客临时休息,并全力配合外交部、民航总局等部门,组织接回在尼的中国游客。

(据新华网)

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

“有进展了吗?”Steve是一副面无表情老样子。

“有,我们在查福佳控股的几个董事的背景,有一个可能是县长秘书,另外一个叫刘满德,暂时还不清楚什么背景。另外,我们还发现Ted Lau以前也都投资过内地的企业,而且投资都很大。我们还发现,香港怡乐集团最大的股东,是古威银行的子公司……”

Steve眉头一皱:“古威银行是客户,你查客户干吗?”

“可尽职调查,难道不应该在投资前……”

“客户付款给我们,不是为了让我们查他自己的,明白吗?”Steve再次打

断燕子,“不要把时间浪费在古威银行身上。其他的几条线索都很重要,重点查查刘满德和Ted Lau吧。”

Steve把目光转回电脑屏幕上。

燕子扭头走出办公室。迎面碰上Tina。

“Yan,刚才老方打电话找你,他说他在万沅的朋友刚刚被车撞断了腿,估计帮不上什么忙了。”

燕子吃了一惊。果真是事故?打听点消息就被撞断腿,看来叶永福已做好充分准备。

燕子深吸一口气。高翔正在楼下的星巴克里,等着她。

六十六

星巴克里超级拥挤。空座位早就没了,高翔只好在门口站着。

距离高翔七八米的地方,有个身材瘦小的男人,正小声打手机:“干我们这一行的,哪儿能说说成功就成功啊?那也得看天时地利不是?谁知道她突然间又离开北京了……大姐,您还真别提钱,就您这五万块钱,还不是我瞎掰的,您出去打听打听,这么点儿钱还有谁愿意接您这种活儿,连打听带办事儿的,您放心,肯定不会出错了。她已经回来了,前天晚上我已经打电话到她家确认过,

肯定就是她本人接的。我们的人一直在她家门口守着。她今天一早出门没带行李,所以晚上她肯定还得回家。我这儿都安排好了,今天晚上绝对给这婊子一点儿教训,让她乖乖地给您掏钱!……呵呵,大姐,瞧您说的,我们弟兄也不能白干啊,总得分点辛苦钱吧!……您放心吧,咱们手里有证据,这婊子敢他妈的不认!”

瘦子越说越兴奋。好在星巴克里喧闹得要命,也不见得有谁能听见他说的。不过他身边正坐着一个看书的胖子,大半天没翻一页了。

大概是书看累了,胖子也掏出手机,心不在焉地拨弄。拨弄了没一会儿,轻轻一点“发送”键。一封短信悄无声息地发了出去。

那封短信的目的地其实并不遥远。他正在站在星巴克门口,就像回到了八年前一样,他把手插在裤兜里,耐心等着他心爱的姑娘下班。

也许是预感到了她的来临,他迈开大步,朝着电梯口的方向走去。

“快八点了,她前几天都这个点下的班,我得到电梯那边儿盯着去。您就安心等信儿吧!”瘦子把手机塞进口袋里。胖子看书太入迷。一抬手,咖啡杯倒了。半杯咖啡都洒在瘦子的夹克衫上。

胖子惊呼一声,忙从书包里掏出湿纸巾,帮着瘦子擦衣服上的咖啡。

瘦子骂骂咧咧了一阵,转身要走。胖子却拉住瘦子的衣服不放,赌气似的,非要立即去干洗店,掏钱替他干洗。

六十七

电梯里挤满了人。

电梯门开启的一刻,在许多肩膀和头的缝隙中,燕子看见高翔。

他身穿黑色皮衣,双手插在灰色西裤的裤兜里,笔挺地站在电梯门外。就像八年前,在中餐厅门外的路边,她嘴角带着笑意,一双深邃的眼睛,在金丝边的眼镜框里闪着光。

燕子最后一个走出电梯。

电梯门几乎把她关在里面。多亏高翔走上前来,把自己的胳膊夹在门缝里。一瞬间,电梯里只有燕子和高翔的手臂。她看见他白衬衫的袖口,和手背上蜿蜒的血管。那是一只有力的大手,曾经把她用力挽在怀中。她似乎再次感受到了它的温度。

电梯门重新分向两侧。迎面而来的是微笑,和一股带着体温的皮革气息。燕子屏住呼吸,侧身走出电梯去。